

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 27 de mayo de 2024, de la Universidad de Córdoba, por la que se convoca proceso selectivo para la provisión, por el sistema general de acceso libre, de Técnico Especialista de esta Universidad, Grupo III, por el sistema de concurso-oposición.

Advertido error material en el Anexo II, Temario específico de la citada Resolución de 27 de mayo de 2024, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 106, de 3 de junio de 2024, se procede a su corrección, al amparo de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

En la página 45694/16, donde dice:

«5. Pantallas de visualización: RD 488/1977 de 14 de abril. Guía técnica para la evaluación y prevención de los riesgos relativos a la utilización de equipos con pantallas de visualización.»

Debe decir:

«5. Pantallas de visualización: RD 488/1997 de 14 de abril. Guía técnica para la evaluación y prevención de los riesgos relativos a la utilización de equipos con pantallas de visualización.»